

Z P R A V O D A J

Obecního úřadu Vidče

listopad 1998

I. ÚVOD

Vážení spoluobčané,
přibližuje se závěr volebního období 1994 - 1998, proto obecní zastupitelstvo, obecní úřad i jeho představitelé Vám předkládají zhodnocení výsledků své práce za uplynulé 4 roky.

Chceme Vás informovat především v oblasti investiční výstavby a ostatních menších stavebních akcí, které přispěly ke zlepšení jak životního prostředí, tak i podmínek bydlení nás všech v obci.

Krátce chceme zhodnotit i další oblasti, které rovněž

v tomto volebním období nebyly zanedbány. Bylo to období poměrně složité, neboť jsme se museli vyrovnávat s finančními problémy i nepříznivými vlivy po povodních v červenci 1997.

Celkově lze konstatovat, že společnými silami se nám podařilo dokončit stavby, odstranit havarijní stavy po povodních a udržet chod obce a jeho organizací, které dotujeme, což je především ZŠ a MŠ.

Chceme Vás rovněž informovat o přípravě a organizaci voleb do zastupitelských orgánů v naší obci.

Zpracovali:

Zástupce starosty obce
Ing. Lubomír DRDA

Starosta obce:
Vladimír VACULÍN

II. HODNOCENÍ EKONOMICKÉ ČÁSTI VOLEBNÍHO PROGRAMU OBCE VIDČE ZA VOLEBNÍ OBDOBÍ 1994 - 1998

Stěžejní akcí volebního programu ve volebním období 1994 - 1998 byla plynofikace obce. Tato stavba se budovala společně s obcí Střítež nad Bečvou a byla zahájena 1.6. 1995.

Byla financována 40% dotace, 40% půjčky ze SFŽP Praha a zbývajících 20% hradily obce z vlastních rozpočtů. Ze SFŽP Praha nám byla poskytnuta dotace ve výši 9.575.000 Kč, půjčka rovněž ze SFŽP ve stejné výši 9.575.000 Kč pro obě obce na dobu 3 let budování stavby, kterou dle smlouvy o dílo prováděla firma COBBLER s.r.o. Zašová.

V roce 1995 bylo na této stavbě prostavěno 8.500.000 Kč. Byla vybudována vysokotlaká stanice a plynovodní řady v délce 7.939 m na katastru obce Vidče. Na tyto řady bylo napojeno 77 rodinných domků do konce roku 1995.

V tomto roce jsme provedli plynofikaci kotelny obecního úřadu v hodnotě 700.000 Kč, která byla firmou FABIÁN a synové v měsíci prosinci dokončena a uvedena do provozu v krátkém časovém termínu. Tato akce přispěla k úspoře ztrát tepla z teplovodního převaděče z kotelny základní školy a k stabilní teplotě jak obecního úřadu, tak i prostor obchodů a služeb.

V roce 1996 v jarních měsících byla zahájena II. etapa. Dodavatelská firma COBBLER s.r.o. Zašová byla ochotna i za cenu finančního skluzu splátek dokončit hlavní plynovodní řady

do konce roku 1996 a tím zkrátit termín dodávky o 1 rok. Proto vedení obce začalo ihned jednat se zástupci SFŽP o úpravě platebního kalendáře s pokrytím stavby 90% finančních nákladů na celou stavbu. To se nám postupně díky pochopení SFŽP Praha a úsilím vedení obce do konce roku podařilo. Byla dokončena II. etapa i plynovodní řady v délce 8.034 m ve Vidči a připojeno na plynovody 140 rodinných domků a veřejných objektů. Na této akci bylo společně s obcí Střítež n.B. v roce 1996 prostavěno 14.200.000 Kč, konkrétně v obci Vidče to činilo 9.500.000 Kč. V tomto pro obec úspěšném roce jsme za finanční spolupráce České energetické agentury Praha ve výši 2.500.000 Kč byli zařazení do "Programu úspor energií" pro objekty základní školy a mateřské školy. Byla to akce náročná jak na projektovou odbornou přípravu a jednání o zařazení projektu do uvedeného programu, tak i přímá realizace plynofikace kotelny ZŠ a MŠ.

Ve výběrovém řízení byla pro realizaci této časově i odborně náročné stavby vybrána firma SYNERGA Brno. Práce byly zahájeny 15. srpna 1996 a společným úsilím firmy a vedením obce se podařilo 15. října 1996 zahájit zkušební provoz. Při těchto stavbách se nám podařilo plynofikovat i budovu pošty a zdravotního střediska, což podstatně zlepšilo podmínky provozu obou zařízení.

Hodnota díla činila 6.000.000 Kč. Chybějící částku 3. 500. 000 Kč na doplnění státní dotace ČEA nám zapůjčila Komerční banka a.s. Rožnov p.Radh.

Plynofikace obou největších znečišťovatelů ovzduší ve středu obce se znatelně kladně projevila na zlepšení stavu ovzduší. Po vyhodnocení topné sezóny byly dosaženy i požadované úspory energie, které byly jednou z podmínek získání výše uvedené státní dotace.

Jak už bylo uvedeno, rok 1996 byl výši prostavěných investičních prostředků neúspěšnější v historii naší obce. Celkem bylo prostavěno 15. 500. 000 Kč.

V tomto roce byl uveden do provozu televizní převaděč na program ČT2 na Hlaváčkách.

ROK 1997

Vzhledem k tomu, že v předchozím roce bylo úsilí zaměřeno na budování hlavního plynovodního řádu, bylo nutno se v roce 1997 zaměřit na provádění domovních přípojek do rodin.domků a některých objektů sloužících veřejnosti. Práce byly zahájeny v měsíci květnu a prováděly je firma COBBLER Zašová společně s firmou MIVES Veselá.

Zájem občanů o napojení postupně narůstal a žádali i ti občané, kteří zpočátku váhali, případně měli již zavedené elektrické topení. Práce proto probíhaly i v měsíci prosinci.

V tomto roce bylo provedeno 273 domovních přípojek. To se opět pozitivně projevilo na zlepšení ovzduší v celé obci.

Dále jsme v tomto roce zahájili opravy cest po výkopu plynofikace.

Další akcí, kterou se nám podařilo po velkém úsilí realizovat, bylo uvedení do provozu televizního převaděče programu PRIMA. Zde jsme našli pochopení Českých radiokomunikací, které naši obec zařadily ve svém harmonogramu na jedno z předních míst, za což jim patří poděkování nás všech televizních diváků nejen z naší obce, ale i okolí, neboť převaděč má dosah až po Valašské Meziříčí a Rožnovsko. Finanční hodnota zařízení činí 300.000 Kč.

Ve spolupráci s obcí Sřítěž n.B. pokračovaly práce na dokončení vodojemu v dolní části nad Portásem, který bude zásobovat pitnou vodou dolní část obce a obec Sřítěž n.B. V rámci této akce jsme vybuďovali přepouštěcí vodojem nad hřbitovem, který vyřešil problém častých výpadků vody ve středu a dolní části obce.

Těmito úpravami byla vyřešena dodávka pitné vody pro celou obec a kapacitně jsme schopni napojit všechny žadatele v dosahu hlavního vodovodního řádu za podmínky dodržení tlakových pásem. Celý vodovodní systém je ve správě Vodovodů a kanalizací Vsetín s jejichž prací a poskytováním službami provozovny Rožnov p.R. jsme spokojeni.

Rok 1997 a měsíc červenec silně poznamenaly povodně, které se nevyhly ani naší obci. Nejvíce zasáhly naši lokalitu Háje u Bečvy, kde se po celé délce přístupu k rod. domkům vyhlilo její koryto a strhlo cestu, předzahrádky a v dolní části i zahrady s příslušenstvím. Postupně jsme pomáhali řešit přístupy k jednotlivým rodinným domkům a základní pomoc našim občanům.

Velké problémy vznikly i přímo v obci, hlavně v dolní části, kde se vyhlil potok Maretka z břehů a zatopil některé domky. Byly strženy lávky, podemleté mosty a opěrné zdi. Došlo rovněž k sesuvu svalu v dolní části obce a utržení větší části cesty k p. Janu Křenkoví, Vidče č. 13.

V obci byla ustavena povodňová komise, která ihned začala řešit havarijní stavy a pomoc postiženým občanům. Tyto práce postupně probíhaly až do konce roku. Společně s okresními orgány jsme povodňové škody vyhodnotili na 6. 000. 000 Kč. OkÚ nám podle možnosti poskytl dotace na nejnútnejší odstranění havarijních stavů, především na cesty, opravy inženýrských sítí a malé vodní toky ve správě obce.

Přes všechno úsilí a jednání se nám nepodařilo donutit správce potoka Lesy ČR Valašské Meziříčí a Správu a údržbu silnic Val.Meziříčí k opravám splavů a opěrných zdí u okresní komunikace Vidče-Rožnov p.R., kde v několika místech hrozí sesuv opěrných zdí a tím i uvedené cesty.

Hodnotíme-li rok 1997 po stránce ekonomické, je třeba konstatovat, že jsme se snažili přes uvedené nepříznivé podmínky naplnit všechny úkoly volebního programu obce.

ROK 1998

Jako hlavní úkoly tohoto roku jsme si určili především pokračovat v odstraňování povodňových škod, dokončit zbývající přípojky plynu a provést opravy cest po plynofikaci.

Postupně jsme prováděli práce na odstranění povodňových škod na plynovodním řádu ve shybkách přes vodní toky. Dále se opravovaly lávky, mosty a koryta malých vodních toků ve správě obce. Zabudovali jsme několik horských vpustí na našich cestách, které byly nejvíce zasaženy povrchovými vodami.

Znovu proběhlo několik jednání ve věci úprav koryta Maretkového potoka a jeho opěrných zdí. Zatím došlo pouze k vyčištění dna dvou úseků a dílčí úpravy koryta. Zbývá však ještě hodně havarijních úseků především u okresní komunikace Vidče - Rožnov p.R.

Ve spolupráci s OkÚ referátem regionálního rozvoje Vsetín se nám podařilo zajistit opravu sesuvu svalu a cesty u p. J. Křenka, č. 13 na dolním konci obce. Tato úprava si vyžádala částku 600.000 Kč, kterou uhradil OkÚ Vsetín. Tím byl ohrožený úsek místní komunikace opět uveden do provozu, i když jsou zde ještě problémy s vodou.

V první polovině roku jsme byli rovněž postaveni před problém skladování domovních odpadů a nebezpečného odpadu. Z tohoto důvodu jsme zahájili vybudování zpevněné plochy a oplocení pro přechodné uložení většího domovního odpadu. Tato skládka bude organizována a bude na ní uvezený odpad přijímán v určených dnech a hodinách. Jde o odpad do velkoobjemových kontejnerů. Popelnice budou nadále sloužit k odvozu od rodin.domků a provozoven služeb. Tato skládka je dnes dokončena a v nejbližší době zahájí provoz, který bude Vám občanům, oznámen písemně i rozhlasem.

V letních měsících jsme pokračovali v připojování rod. domků na plynovod. Postupně se nám podařilo připojit všechny žadatele, které technicky bylo možno napojit. K 30.9. 1998 bylo v obci napojeno 365 rod. domků, provozoven a objektů OÚ.

V další fázi jsme zahájili opravy místních komunikací. Nejprve to byly opravy cest s živičným povrchem a v měsíci září byly zahájeny ostatní komunikace penetračními úpr. jamami a nátěry, které se prováděly i v říjnu. Bylo nutno opravit cesty i po povodních. Přesto, že objem oprav dosáhl 1.700.000 Kč, nebylo možno opravit všechny cesty. V těchto opravách bude nutno pokračovat i v roce 1999.

Další neinvestiční akcí, kterou sice neprováděla obec, ale spolupracovala s pronajímatelem částí budovy kina p. M. Pavelkou, byla přestavba uvedené části budovy na pohostinské zařízení. Celou přestavbu prováděl výše jmenovaný na vlastní náklady s tím, že mu bude po předem určenou dobu odečten nájem ve výši nákladů, které činí 270.000 Kč. Obec zde zajišťovala dle rozhodnutí OZ práce v hodnotě 50.000 Kč. Stavba byla realizována v krátkém časovém termínu a provozovna má být podle slov provozovatele otevřena začátkem měsíce prosince 1998. I přes počáteční nedůvěru okolí došlo k využití chátrajících prostor a zlepšení vzhledu této části. Zhodnocení nových služeb necháváme na Vás občanech, kteří je budete využívat.

Tím, že došlo k poslední fázi stavby plynovodu, to je dokončení přípojek a opravy místních komunikací, byla stavba i finančně uzavřena, provedeny různé odpočty a vyčíslen nedoplatek firmě COBBLER Zašová.

Na SFŽP Praha byla předložena závěrečná zpráva včetně vyjádření kompetentních orgánů, které hodnotily průběh stavby a konstatovaly, že byla provedena v potřebné kvalitě a po etapách uváděná do provozu. Po ověření a projednávání na SFŽP Praha byla tato stanoviska potvrzena a bylo uvolněno zbývajících 10% hodnoty stavby, které byly obci vyplaceny a obratem použity na úhradu pohledávky u dodavatelské firmy.

V roce 1998 jsme společně se Severomoravskými vodovody a kanalizacemi a.s. Vsetín připravili studii a zadání přípravy kanalizace obce. Chceme řešit odkanalizování obce společně s obcí Sřítěž n. B. do stávající čistírky ve Veselé na k.ú. Zašová. Bude se jednat o stavební akci, která bude vysoce finančně převyšovat možnosti obcí, proto je nutno se na ni připravit a jednat především se státními orgány SFŽP a ministerstva ŽP Praha o dotacích a půjčkách. Tato stavba by se měla stát prioritou v příštím volebním období, neboť jak se dnes přesvědčujeme, je pro vodní tok Maretky i jeho přítoky z pohledu velkého znečištění vod nezbytná.

Závěrem hodnocení roku 1998 je třeba konstatovat, že jsme se v průběhu roku postupně vyrovnávali se splátkami dluhů - 1 milion korun KB Valašské Meziříčí úhradami firmám za práce a pohledávky ve výši 3.207.000 Kč.

I přes nepříznivý vývoj příjmů rozpočtu do III. Q 1998 jsme dotovali provoz základní školy a mateřské školy, což pro informaci činí přes 1 milion korun za rok. Je však třeba podotknout, že bylo nutno často jednat s KB i s dodavateli o posečkání se splátkami a fakturami. Oboustranným pochopením a přístupem se to zatím daří.

Celková rekapitulace hodnocení ekonomické části volebního programu 1994 - 1998 ukazuje, že byla vybudována v obci celoplošná plynofikace, která naši obec i rodin. domky posunula na vyšší příčku technické vybavenosti a hlavně ke zlepšení životního prostředí i ovzduší v naší obci. Předpokládáme, že v budoucích letech to bude mít vliv i na zvýšený zájem o výstavbu jak rod. domků, tak i rekreačních objektů, což se může příznivě odrazit v příjmech obce. Očekáváme, že při současné technické vybavenosti stavebních lokalit se projeví i zvýšený zájem podnikatelů s ohledem na přímou návaznost na podnikatelské centrum v Rožnově p.R.

Pokud zhodnotíme plnění volebního programu finančně, tak jak byly čerpány finanční prostředky v jednotlivých letech 1994 - 1998 v oblasti investiční výstavby, prostavěli jsme celkem 31. 500.000 Kč. Když k tomu přičteme fin. prostředky ve výši 1. 815.000 Kč prostavěné na neinvestičních akcích, vychází nám celková hodnota díla ve výši 33.315.000 Kč. Tento prostavěný objem fin. prostředků i HD vysoce překračuje plánovaný objem fin. prostředků, s kterým jsme počítali při sestavování volebního programu v r. 1994. Je skutečností, že obec je v současné době v určité zadluženosti, která činí u SFŽP Praha 6 milionů Kč, které jsou však bezúročné a s možností částečného odkladu splátek.

Dále nám v r. 1999 zbývá splatit 1 mil. korun KB Valašské Meziříčí za plynofikaci kotelen ZŠ a MŠ. Předpokládáme, že při nepříznivém vývoji příjmů obce nám zůstanou pohledávky a nedoplatky ve výši cca 800. 000 Kč. Pokud tento schodek rozpočtu obce vznikne, bude to především z toho důvodu, že chceme opravit co největší množství našich cest, což bychom stejně v příštím roce byli nuceni provést a jistě za vyšších fin. nákladů.

Závěrem bychom chtěli poděkovat za velmi dobrou spolupráci a kvalitní stavbu plynovodu firmě COBBLER a jejímu vedení Ing. Daliboru Švecovi a Ing. Pavlu Pleškovi, kteří svým aktivním přístupem velmi přispěli k ukončení stavby před termínem, přestože její rozsah byl nakonec o 30% větší. Svůj podíl zde odvedla i firma MIVES v čele s panem Jaroslavem Matulou, která operativně navazovala s pokládáním hlavního řadu a později i domovních přípojek.

Vedení Sm plynáren v Novém Jičíně i Valašském Meziříčí se rovněž zasloužilo svým pružným jednáním o hladký průběh stavby a předávání.

Za provádění ostatních neinvestičních akcí bych chtěl poděkovat místním firmám STAVOZ, VAPE, FABIAN a synové, STAVEST a JIKAR. Odvedly rovněž kus práce především při odstraňování povodňových škod na opravách cest, mostů, kanálů a dalších drobných staveb prospěšných pro obec i občany.

Rovněž děkujeme Vám všem občanům, kteří jste podle svých možností pomohli ve svém okolí s tím, co bylo nutné a na co OÚ neměl sil a prostředků.

Závěrečná a konečná hodnocení necháváme na vás, občanech a voličích a předpokládáme, že toto bude vyjádřeno Vaším hlasem pro další budoucnost naší obce.

III.

ZPRÁVA O KULTURNÍ ČINNOSTI ZA VOLEBNÍ OBDOBÍ 1994 - 1998

Volby do obecního zastupitelstva se blíží a členové současného hodnotí svou práci v uplynulém období.

Nebudu jmenovat všechny akce, které jsme organizovali a nebylo jich málo, ale zaměřím se na hodnocení kultury v naší obci.

Byly doby, kdy organizace např. TJ, Požární ochrana, Svaz chovatelů a politické strany pořádaly zábavy, oslavy výročí, soutěže a jiné akce pro spoluobčany. Dnes se nepřipravuje nic a to jenom z obavy, že organizace na akci prodělá. Sami jsme to nejménou zažili. Pouze zájezdy na divadla a předvánoční koncerty, které komise organizovala ve spolupráci se ZŠ se podařilo bez problémů zajistit. Stejně úspěšné byly Valašské bály, které se staly tradicí. V letošním roce oslavila Valaška 45. výročí vzniku. Při této příležitosti připravila velmi pěkný program pro občany.

Významnou událostí bylo slavnostní ukončení opravy kostela, který byl vyhlášen kulturní památkou.

Velmi rádi připravujeme každý rok Dětský karneval. Víme, že uděláme radost dětem a oni zase nám tím, že naplní sál. Stejně jako na Mikuláše, který připravuje ODS s KDU ČSL.

Děkujeme také ředitelství ZŠ za velmi dobrou spolupráci. Pořádají své kulturní akce. Poutavé jsou výstavky dětských prací před velikonočními a vánočními svátky. Jako jediní oslavili 80. výročí vzniku Československa. Připoměli dětem významnou událost v historii naší vlasti.

Chci poděkovat učitelkám MŠ, které vždy ochotně připravily program na vítání občánků a jiné akce. Také prostory mateřské školy jsou nádherně a bohatě vyzdobeny podle ročního období. S dětmi připravují paní učitelky vystoupení pro maminky, navštěvují divadla atd.

Díky dotacím OÚ zůstalo v provozu kino a knihovna. Nermalou částku dostává také TJ. Záleží na Vás, občanech,

jak bude kultura u nás vypadat. Jestliže nepodpoříte akce svou účastí, odradíte pořadatele, ale potom nekritizujte, že se nic neděje. Děkuji všem podnikatelům i občanům, kteří svými dary přispívali na Dětský karneval a zábavy pro dospělé a také kulturní komisi a příznivcům.

KNIHOVNA

Díky pochopení starosty a OZ byla 1.1. 1997 převedena místní knihovna pod OÚ, který hradí veškeré finanční náklady. Kniha nás provází od dětství, přivádí nás do světa poznání. Umí nás pobavit, ale i poučit. Nemůžeme mít doma všechny knihy a od toho máme knihovnu. Je zde 7.500 knih pro děti i dospělé, naučné, zábavné i dobrodružné. Nechybí zde ani časopisy.

Knihovna se nachází v dolním křídle mateřské školy. Je v provozu ve středu a pátek vždy od 12⁰⁰ do 17⁰⁰ hodin. V letošním roce je zaregistrováno 250 čtenářů, ale ne všichni knihovnu pravidelně navštěvují. Chtěla bych pozvat všechny spoluobčany k návštěvě naší krásné knihovny. Hlavně naši mládež a střední generaci. Také rodiče s "předškoláky" zde najdou spoustu knih.

Středisková knihovna v Rožnově zajišťuje zpracování knih a besedy pro děti ZŠ. Knihovnice vede čtenářský kroužek a pro děti organizuje soutěže a hry. Nemocným důchodcům dováží na požádání knihy domů.

Děkuji všem, kteří pravidelně knihovnu navštěvují. Také těm, kteří darují knihovně své knihy. Pokud by někdo chtěl podpořit provoz knihovny nebo zakoupit knihy, obraťte se na OÚ. Na setkání s Vámi v naší knihovně se těší knihovnice.

Na závěr přeji všem občanům šťastnou roku při volbě nového zastupitelstva.

předsedkyně kulturní komise D. Karasová

VOLBY

Volby do zastupitelstev obcí a měst dle zákona č. 152/94 Sb. se budou konat 13. a 14. listopadu 1998.

Obecní zastupitelstvo obce Vidče na svém zasedání dne 12.8. 1998 rozhodlo, že nové obecní zastupitelstvo bude mít v novém volebním období 11 členů.

Zapisovatelkou místní volební komise (MíVK) byla jmenována paní Eva Kramolišová, pracovnice OÚ Vidče.

Volební strany mohly nejpozději do 8. září 1998 podat kandidátní listiny zapisovateli MíVK.

Bylo zaregistrováno 6 volebních stran s celkovým počtem 59 kandidátů:

- | | |
|--|-----------|
| 1. Moravská demokratická strana | 11 členů |
| 2. Sdružení polit. strany a nezávislí kandidáti - Česká strana soc.demokratická a NK | 4 členové |
| 3. Křesťanská a demokratická strana - Česká strana lidová | 11 členů |
| 4. Komunistická strana | 11 členů |
| 5. Sdružení nezávislých kandidátů | 11 členů |
| 6. Občanská demokratická strana | 11 členů |

Místní volební komise v obci má 11 členů, řídí hlasování, dohlíží na dodržování práv. předpisů, sčítá hlasy a zjišťuje výsledky hlasování.

Složení MíVK:

1. Eva Kramolišová, Vidče 484, zapisovatelka MíVK
2. Darina Chumchalová, Vidče 469 (SNK), předseda MíVK
3. Ing. Oldřich Karas (KSČM), místopředseda MíVK

Členové:

4. Zdeněk Randus, Vidče 480 (KSČM)
5. Ludmila Fojtíková, Vidče 493 (SNK)
6. Rostislav Kovář ml., Vidče 436 (MDS)
7. Lumír Ondřej, Vidče 441 (MDS)
8. Viktorie Hajná, Vidče 273 (ODS)
9. Jiří Mikulěnka, Vidče 338, (ODS)
10. Hana Vičanová, Vidče 414 (KDU-ČSL)
11. Josef Neřád, Vidče 225 (KDU-ČSL)

Hlasování proběhne v sále Kulturního domu v době:

Pátek 13.11. 1998 od 12⁰⁰ h. do 22⁰⁰ h.
Sobota 14.11. 1998 od 7⁰⁰ h. do 14⁰⁰ h.

Voliči obdrží hlasovací lístky nejpozději 3 dny před dnem voleb, t.j. 10.11. 1998.

Hlasování se může zúčastnit každý občan, který v den voleb dosáhne 18 let, má trvalý pobyt v obci a má občanství ČR, prokáže svou totožnost platným občanským průkazem, výjimečně jiným úředním dokladem.

Volič, který se ze závažných důvodů nemůže dostavit do volební místnosti, může požádat obecní úřad, aby mu toto hlasování bylo umožněno mimo volební místnost. Komise vyšle 2 členy s přenosnou volební schránkou přímo k voliči.

Hlasovat se může třemi způsoby:

1. označit křížkem pouze 1 stranu
2. označit křížkem kandidáty jednotlivých stran, nejvýše však 11 kandidátů
3. kombinovat tak, že dá volič hlas straně i několika kandidátům jiných politických stran.

Záleží na voliči, zda podpoří stranu, nebo dá jen hlasy kandidátům, o kterých si myslí, že by mohli pro naši obec nejlépe pracovat.

Každý volič má možnost se voleb zúčastnit a svým hlasováním tak vytvořit co nejlepší složení nového obecního zastupitelstva, které bude pro další 4 roky řídit činnost obce.